

# 超级跑车的中国“圈子”

最近一次超级跑车成为街头热词是因为郭美美。除了郭美美，拥有超级跑车的到底是群怎样的富人？

北京SCC超跑俱乐部创始人张宽用北京人特有的幽默语调对记者说：“开到街上飙车的，绝对不是真正有钱人，他们开的也不是最好的跑车。真正的好车，都在自己家别墅供着呢，真正玩车的，都在地下藏着呢。”

▶ SIC CLUB CHALLENGE 11  
中国超跑嘉年华 资料图片

400万~500万的跑车最“好卖”

今年32岁的张宽说自己属于自主创业型的跑车爱好者。

“车对男人的吸引是与生俱来的，我小时候对跑车就很喜欢，但我不是一个发烧级的跑车爱好者，1994年我才第一次在电影《红番区》里看到兰博基尼。”

1998年，他买的第一辆车是桑塔纳。2007年底，生意上顺风顺水的他买了法拉利。

他在一些豪车网上的群里找到了志趣相投的朋友，商量组织一个车友会性质的超级跑车俱乐部。13辆超级跑车很快聚集，“我们开始就是想找人一块玩儿，完全没有



想到北京有超级跑车的人这么多，这才发现很多人是怕招惹是非低调潜水呢。”张宽说。

目前SCC在全国已经有500多名会员，人数还在增长，“我们一直在提高入会门槛，刚开始宝马M3就可以入会，现在是保时捷911起。”

张宽说，像他这样白手起家的跑车爱好者大概占超级跑车拥有者的30%左右，“在我看来，我只是把别人投资房产的钱拿来买跑车了，而且限量款的跑车是可以升值的，买辆超级跑车并不像人们想的这么费劲。”

按他的解释，在中国120万~130万就可以买一辆最便宜的“超跑”，卖得最好的是400万~500万的车，比如法拉利和兰博基尼。

## S级会员不在乎钱，只要能玩得开心

根据超跑俱乐部会员资料分析，玩跑车的以年轻人为主，80后占70%，70后29%，60后1%。

“80后玩车的差不多在30岁左右，都是所谓的新贵，富二代也有。”这和国外的情况有所不同。张宽在2010年年底曾组织会员去摩纳哥观看F1比赛，在那里的ACM超跑俱乐部他发现，“欧洲玩车的都是老头子”。

“ACM这个俱乐部有100多年历史，会员里有不少是贵族，有很多家族资产的人。成为他们的会员，是一种身份的象征。很多欧洲的巨富都想入会，但门槛很高。”

2006年成立的中国首家漂移俱乐部创始人赵宇告诉记者，俱乐部的会员大多是20~40岁之间的成功人士，当然也有一些家里比较有钱的富二代，大多数还是一些公司的老总，他们平时压力比较大，周末到俱乐部开车玩漂移主要是为了缓解压力放松心情。

赵宇说，他们的人会标准是A级会员年会费20000元，主要是喜爱赛车漂移运动而经济收入不很高的人群，他们可以参加俱乐部举行的赛车漂移和一些聚会活动。B级会员年会费100000元，这些会员可以接受俱乐部赛车漂移的培训以及赛车的保养等。

“S级会员是俱乐部的终身会员，年会费300000元，他们有专门的停车位和休息的小木屋，湖边的小木屋就是为他们建造的，有服务员每天为他们打扫收拾房间。”赵宇说，“S级会员不在乎钱，只要能玩得开心，他们喜欢开世界最前沿的跑车，很多人都拥有玛莎拉蒂、法拉利、阿斯顿马丁等世界一流的跑车”。

## 超跑会员怎么活动

张宽说，他们偶尔组织会员去郊外玩，但基本还是在赛道玩，“毕竟谁也不想看到飙车撞人。我们的任务是引导大家去正确的地方法飙车，北京比较大的赛道就是朝阳区金盏乡的金港赛车场，小的就多了。”他们一般两周活动一次。

赵宇的俱乐部，就建在金港赛车场里面，打开大门，首先看到的就是一排经过改装的赛车，院子里还有一波湖水，湖边是一排S级会员休息的小木屋。

赵宇说，“俱乐部不是每次会员来了就去赛车的，他们是漂移爱好者但同时到俱乐部也是为了放松。我们有时候会组织会员出去聚餐或者一起在湖里开快艇，有时也会组织大家一起到外面玩车，找一个大型的停车场或另外的一些赛场。我们从不在公路上玩车，因为玩漂移的车不能上路，都是经过改装的赛车，这样也是为了会员的安全着想。”

“现在俱乐部有汽车漂移，还有可以在湖里玩的快艇，将来还想开展一种空中项目，让会员不仅可以在地上玩、水上玩，还可以玩空中秋节。”赵宇说。

2010年年底，因为张宽和会员们的到来，摩纳哥ACM超跑俱乐部专门空运了15辆超级跑车，在当地搞了一个顶级跑车酒会。这种阵势让张宽他们很震撼，“确实是老牌俱乐部，充满了欧洲跑车文化。”但张宽说，外国人也很震撼，“他们根本没想到中国人这么有钱，有这么多人拥有超级跑车。”

Motorsport创始人俞波则认为，现在国内的购买力和国外已经相当，但在玩车的气氛和态度上还有进步的空间。

米艾尼 曹金龙《瞭望东方周刊》

# 国庆“眼鼻整形”如何最省钱？ 专场峰会手术预约中

行业见证：凤凰岛整形好口碑，求美如潮



## “眼鼻整形专场峰会”开启

在这次“中韩专家眼鼻整形”专场峰会上，中韩专家一致认可，专业的项目由专业的整形机构来完成，求美者在选择医院和医生上少走弯路。

南京凤凰岛整形机构全院长表示，目前南京缺少统一的机构专门解决求美者最关注的“眼鼻整形”疑难问题，这次“眼鼻疑难整形中韩专家大会诊”的顺利开展和“整形王国”韩国专家的倾力加盟，正是填补了这一项空白，也充分奠定了南京凤凰岛整形机构在南京眼鼻整形市场上不可动摇的位置，求美者对“眼鼻整形”的选择可以少走弯路。这也是国庆眼鼻整形省钱的必要因素。

**凤凰岛整形价格透明化，明白消费最省钱**

韩国专家申承翰院长和凤

凰岛全院长介绍说，由于眼鼻手术种类繁多，价格区间跨度大，如何选择手术方案也就决定了手术价格的高低，因此，让消费者明白消费也是最省钱的方案之一。

作为国内“眼鼻整形”的领导品牌——凤凰岛整形机构，一直呼吁整形需要明码标价，消费者根据个人的经济能力、自身的基本条件进行恰当选择，避免多花冤枉钱，明白消费才最省钱。行业认可，凤凰岛整形价格透明化的做法应该被效仿。

记者还了解到：玻尿酸隆鼻4000元、硅胶隆鼻2200元、韩式三点双眼皮2500元、BOTOX除皱瘦脸1200元……这样的整形价格已经不是透明化而是低价的概念了，全院长表示：我们做的眼鼻整形数量有优势，单价下调给求美者更多实惠也是应该的，这恰是凤凰岛整形的服务理念。

玻尿酸隆鼻4000元、硅胶隆鼻2200元、韩式三点双眼皮2500元、BOTOX除皱瘦脸1200元……日前，记者联系到南京凤凰岛整形机构全润泽院长，全院长表示：最近“中韩专家眼鼻整形”专场峰会的开启，从活动规模之全面、专业之强、优惠幅度之大等来看，这个国庆在南京“眼鼻整形”应该是最省钱的。

国庆“眼鼻整形手术”适合想开双眼皮、小眼开大、祛眼袋、去鱼尾纹和想改善鼻梁扁塌、鼻翼肥厚、鼻子过短、先天性鼻畸形或唇腭裂继发型鼻畸形以及综合鼻整形失败修复等求美者，凤凰岛“中韩专家眼鼻整形”专场峰会正在预约中。

□本报记者 张弛

◀“眼鼻疑难整形中韩专家大会诊”专家现场交流

## 整形项目细分化，“专业优化”最省钱

1000平米的空间内每天吸引了大批的眼睛、鼻子手术者，行业专家论之，南京凤凰岛整形机构“整形贵族化、手术良心化”的好口碑，用尖端的眼鼻技术实力见证了中国整形发展最璀璨的5年，成为华东地区口碑最好的眼鼻整形医院。

记者在凤凰岛整形机构观察到，由于他们家专一眼鼻整形手术的相对集中，手术专家库成员实力优越，临床眼鼻手术几万余例，专家亲自为顾客设定手术方案，选择材料，求美者也可亲自参与术前设计，顾客在术前就可以预期整形效果。所以南京凤凰岛整形机构在专家设计方案以及项目价格设置上的确专业、实惠多了，专业优化手术方案，从根本上为顾客省钱。

## 相关链接

### “眼鼻整形专场峰会”专家成员

全润泽 凤凰岛整形机构院长  
申承翰 韩国KOREA整形院长  
李斗阳 韩国LA FORET整形院长  
吕启凤 凤凰岛整形机构主任  
崔海燕 上海九院教授  
方跃明 “中华第一针”  
韦敏 上海九院教授  
赵耀忠 上海二军大教授



“中韩专家眼鼻整形”9月魅力绽放

## 国庆热门手术优惠参考

9月15日~10月15日

韩式三点微创重睑术	2500元
无痕翘睫重睑术	4900元
内眼角开大术	2950元
上睑下垂矫正术	3400元
韩式无痕祛眼袋	2200元
立体多向眼袋手术	5100元
提眉(切眉)术	2800元
水泡眼重睑术	5100元
普通切开重睑术	2125元
外眼角提升术	3825元
外切眼袋	2805元
自体脂肪隆眉术	4250元
国产硅胶隆鼻	2200元
立秀膨体隆鼻p8	10200元
鼻头缩小整形术	3820元
鼻尖细化成形术	3820元
鼻小柱延长术	2550元
鼻整体延长术	10200元
自体真皮隆鼻	6800元
鼻翼缩小整形术	3825元
鼻孔缩小术	3825元
鼻中隔软骨移植	7650元
玻尿酸	4000元/1ml
BOTOX	1200元/50单位
伊维兰	3支送1支
双美胶原蛋白	3支送1支
处女膜修补	1530元
聚能超薄吸脂术	880元/部位
普通手术费	8.5折

## 南京凤凰岛整形机构

南京市中山东路145号全民健身中心10楼  
美丽热线：  
025-84405599 84405566  
官方网站：www.njfd.com